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HacTpoeHne Ha «5» »3%
3HAYUT MOXHO %




CocuntanTe U paccrtaBbTe pe3yana$%€‘

YNCSIOBbIX BbIpa>XeHU B nopsgke e
ybbIBaHUS
0 201+201= 0 402 o
0 609+100= 0 709 o
0 210-110= 0 100 7
0 440-330= 0110 y
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NaBaiTe NpoBEpPUM. X
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TeMa ypoka:
«lNMncbMeHHoe %g%

C/I0>K€HUE U BblYUTaHMUe
Tpex3HauyHbIX Yyncen %

(3akpenneHuve)»

NY=
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[11000-200 = 800 0820+80 = 95%)%

1000-900 = 100
660-60 = 600
820-800 = 20

370-300 = 705%f
150+150 = 300
200+300 =500

=

NY=



Hangn nuwHee 4ncsio B KaXaoMm %
cTonbuke
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JIbDKHbI@ TOHKMU

154+112

190-5

147+8

/80-450




buatnon

Nel (B)
0 591
0 762
0 1110
472
256
596

] .0 3






[OPHONBbIKHbIM CNOPT %

0 Bcero - 1000p.
0 14 nokynka - 325p.
0 24 nokynka - ? Ha 67/p.




ke

325-67 = 258 (p.) -29 nokynka

1000-258=742(p.)

742-325=417(p.) caava. ;%f

325-67 = 258 (p.) -249 nokynka
258+325 = 583(p.) cymma 060ux NoKynok

1000-583 =417 (p.) caaya
OTtBeT: 417 pybnen caaym Haao nonqum.*
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MHe moKa3aj0Cch TPYAHBIM. ..
Sl Mory uCImoJIb30BaTh 3TH 3HAHUA. ..

Jlomamunee 3aganue Ne3 cTp.56



